
Місяць Марії: 
роздуми на кожен день

Перекладено та адаптовано 
з матеріалу “Reflexiones para el Mes de María”,




1 травня

«ТАК БОЖІЙ МРІЇ»

З Євангелія від Луки (1, 29): «Вона ж стривожилась цим 
словом [Ангела] і міркувала собі, що б воно значило — це 
привітання».

РОЗДУМИ 

Коли Марія почула ангельське привітання, то була 
збентежена і питала себе: що це має означати? Вона не 
зовсім розуміла, що відбувається, але знала, що це 
походить від Бога, і сказала «так». Марія — Мати слова 
«так». «Так» — Божій мрії; «так» — Божому задуму; «так» 
— Божій волі. Це «так», як ми знаємо, було зовсім нелегко 
втілити в життя. Воно не наділило Її привілеями чи 
особливим статусом, навпаки — як скаже Симеон у 
своєму пророцтві: «Тобі самій меч прошиє душу». О, як він 
її прошив! Тому ми так сильно Її любимо і знаходимо в Ній 
справжню Матір, яка допомагає нам зберігати віру та 
надію живими посеред складних ситуацій.

ПРОХАННЯ 

Улюблена Мати Маріє! Ми присвячуємо Тобі цей місяць і 
просимо: допоможи нам розпочати шлях святості, щодня 
відповідаючи взаємністю на ту любов, яку дарує нам Бог.



2 травня
«МАРІЯ ВІДЧИНЯЄ БОГОВІ ДВЕРІ У СВІТ»

З Євангелія від Луки (1, 38): «Тоді Марія сказала: „Ось я 
Господня слугиня: нехай зі мною станеться за твоїм 
словом“. І Ангел відійшов від Неї».

РОЗДУМИ 

Марія каже «так» Божій волі й таким чином відчиняє 
Богові двері у світ. Адам і Єва своїм «ні» зачинили ці 
двері. У відповіді Марії «Нехай станеться Божа воля» — 
запрошення і для нас промовити це «так», яке іноді буває 
дуже важким. Ми відчуваємо спокусу віддати перевагу 
власній волі, але Вона каже нам: «Будь мужнім! Скажи і 
ти: „Нехай буде воля Твоя“, бо ця воля — добра».

Спочатку така відповідь може здаватися майже 
нестерпним тягарем, ярмом, яке неможливо нести; але 
насправді Божа воля не є тягарем. Вона дає нам крила, 
щоб літати дуже високо. Таким чином ми разом із Марією 
також наважуємося відчинити Богові двері нашого життя, 
двері цього світу, кажучи «так» Його волі й усвідомлюючи, 
що вона є справжнім благом і веде нас до істинного 
щастя.

ПРОХАННЯ 

Маріє, обдаруй нас відкритим і щедрим серцем, щоб ми 
могли щодня казати «так» Божому бажанню, у якому 
знайдемо справжнє щастя.



3 травня
«ПАРАДОКС ХРИСТИЯНСЬКОЇ РАДОСТІ»

З Євангелія від Луки (1, 32–33, 38): «Він буде великий і 
Сином Всевишнього назветься, і Господь Бог дасть Йому 
престол Давида, Його батька, і Він царюватиме над домом 
Якова повіки, і царюванню Його не буде кінця. Тоді Марія 
сказала: „Ось я Господня слугиня: нехай зі мною 
станеться за твоїм словом“. І Ангел відійшов від Неї».

РОЗДУМИ 

У словах, промовлених Посланцем Божим, Марія немовби 
побачила в Бозі все своє земне життя і свою вічність. 
Інакше чому, почувши, що Вона стане Матір’ю Бога, Її 
відповіддю було не духовне захоплення, а передусім 
смиренне Fiat [хай станеться]: «Ось я Господня слугиня, 
нехай зі мною станеться за твоїм словом»? Чи не тому, що 
вже тоді Вона відчула гострий біль того «царювання на 
престолі Давида», яке мало належати Ісусові? Водночас 
Архангел звіщає Їй, що «царюванню Його не буде кінця». 
У словах ангельського привітання перед Марією 
починають розкриватися всі таємниці, у яких здійсниться 
відкуплення світу: таємниці радісні, скорботні та славні — 
як і в Розарії.

ПРОХАННЯ 

Причино нашої радості, навчи нас вірою осягати парадокс 
християнської радості, яка народжується і розквітає в 
болю, у самозреченні, у єднанні з Твоїм розп’ятим Сином. 
Мати, обійми Своїм материнським серцем усіх тих, хто 
страждає і не знаходить сенсу у своєму болю. Нехай у 



єднанні з Христовим хрестом вони отримають розраду та 
радість.

4 травня
«СЕРЦЕ, ЩО СЛУХАЄ ТА ЗБЕРІГАЄ СЛОВО»

З Євангелія від Луки (8, 15): «А те [зерно], що на добрій 
землі, — це ті, хто, почувши Слово, бережуть його в 
щирому й доброму серці та приносять плід у 
терпеливості».

РОЗДУМИ 

У притчі про сіяча Ісус пояснює значення доброї землі: це 
ті, хто, почувши Слово, бережуть його в щирому й 
доброму серці та приносять плід у терпеливості. Згадка 
про шляхетне і щедре серце, яке слухає і зберігає Слово, є 
прихованим портретом віри Діви Марії. Вона зберігала у 
Своєму серці все, що чула і бачила, аби Слово приносило 
плід у Її житті.

Мати Господня є ідеальною іконою віри. Як каже свята 
Єлисавета: «Блаженна та, що повірила». У Матері Ісуса 
віра принесла свій найкращий плід. Тому, коли наше 
духовне життя стає плідним, ми сповнюємося радості, яка 
є найбільш очевидним знаком величі віри.

ПРОХАННЯ 

Свята Маріє, Жінко жертовної та мовчазної праці, згадай 
про всіх, хто працює, особливо про тих, хто переживає 
часи труднощів. Заступайся за їхні родини, працю та 
наміри.



Маріє, Жінко слухання, вчини так, щоб відкрилися наші 
вуха, аби ми вміли чути Слово Твого Сина Ісуса серед 
тисяч слів цього світу.

5 травня
«МАРІЯ КАЖЕ НАМ: „НЕ БІЙСЯ“»

З Євангелія від Луки (1, 30–31): «І сказав їй Ангел: „Не 
бійся, Маріє, бо Ти знайшла ласку в Бога. Ось Ти зачнеш у 
лоні й породиш Сина, і даси Йому ім’я Ісус“».

РОЗДУМИ 

«Не бійся, Маріє», — каже їй Ангел. Насправді причина 
для страху була, адже взяти на себе тягар усього світу, 
стати Матір’ю Сина Божого — це було завдання, що 
значно перевищувало сили людини. Але Ангел каже Їй: 
«Не бійся. Так, Ти несеш Бога, але Бог несе Тебе. Не 
бійся».

Ці слова, безперечно, глибоко проникли в серце Марії. Ми 
можемо собі уявити, як у різних ситуаціях Пресвята Діва 
згадувала ці слова, чула їх знову: «Не бійся». Марія каже 
ці слова і нам. Наш сучасний світ — це світ страхів: перед 
злиднями, хворобами, стражданнями, самотністю та 
смертю. 

У світі ми маємо дуже розвинену систему страхування, і 
це добре. Але ми знаємо, що в мить глибокого 
страждання, останньої самотності чи смерті жодне 
страхування не зможе нас захистити. Єдина надійна 
опора в такі хвилини — та, що приходить від Господа, 
Який каже і нам: «Не бійся, Я завжди з тобою».



ПРОХАННЯ 

Маріє, згадай про всіх людей у всьому світі, хто відчуває 
страх через війни, переслідування, насильство чи інші 
причини. Вчини так, щоб, утішені Твоїм материнським 
поглядом, вони отримали справжній мир.

6 травня
«МАРІЯ — ПРЕСВЯТА ДІВА ВІРНА»

З Євангелія від Луки (1, 34–35): «А Марія сказала 
Ангелові: „Як же воно станеться, коли я не знаю мужа?“ 
Ангел, відповідаючи, сказав їй: „Дух Святий зійде на тебе 
й сила Всевишнього тебе отінить“».

РОЗДУМИ 

Що означає вірність Марії? Які виміри вона має? Перший 
вимір — це «пошук». Марія була вірною передусім тоді, 
коли з любов’ю почала шукати глибокий сенс Божого 
задуму щодо Неї та світу. «Як же воно станеться?» — 
запитує Вона Ангела Гавриїла. Не було б вірності, якби в 
людському серці не виникало запитання, відповіддю на 
яке є тільки Бог.

Другий вимір називається «прийняттям». Це момент, коли 
людина віддається таємниці і відкривається, щоб у ній 
оселилося щось — а точніше Хтось! — більший за власне 
серце.

Третій вимір віри — «послідовність». Це означає жити 
згідно з тим, у що віриш; радше прийняти нерозуміння чи 
переслідування, аніж допустити розрив між своїми 
переконаннями та вчинками.



Але кожна вірність має пройти найвимогливіше 
випробування — «тривалість». Це здатність бути 
послідовним протягом усього життя. «Так» Марії під час 
Благовіщення знаходить свою повноту в мовчазному 
«так», яке Вона повторює біля підніжжя Хреста.

ПРОХАННЯ 

Маріє, просимо за Святу Церкву, щоб вона завжди була 
вірною натхненням Святого Духа, сприяючи добру народу 
та славі Божій.

7 травня
«ВІН ОСЕЛЯЄТЬСЯ В ТИХ, ХТО ЙОГО ЛЮБИТЬ»

З Книги пророка Ісаї (7, 14): «Ось діва зачне і народить 
Сина, і дасть Йому ім’я Еммануїл».

РОЗДУМИ

Бог не захотів стати людиною, ігноруючи нашу свободу; 
Він захотів увійти в історію через вільну згоду Марії, через 
Її «так». Він запитав Її: «Чи готова Ти до цього?». І Вона 
відповіла: «Так».

Те, що відбулося в Діві Марії унікальним чином, 
відбувається і з нами на духовному рівні, коли ми 
приймаємо Боже Слово добрим і щирим серцем та 
втілюємо його в життя. Це ніби Бог набуває плоті в нас. 
Він приходить, щоб жити в нас, бо оселяється в тих, хто 
любить Його і виконує Його слово.



Чи не здається нам, що втілення Ісуса — це лише подія 
минулого, яка не стосується нас особисто? Вірити в Ісуса 
означає прийняти Його у своє життя — з покорою та 
мужністю Марії — щоб Він міг і далі перебувати серед 
людей.

ПРОХАННЯ

Маріє з Назарета, просимо Тебе за наші родини: за 
батьків, подружжя та дітей, щоб ми як «домашні Церкви» 
приймали Ісуса та свідчили про Нього у світі.

Жінко рішучості, просвіти наш розум і серце, щоб ми вміли 
без вагань бути слухняними Слову Твого Сина Ісуса.

8 травня 
«МАТИ, ЩО ДАРУЄ РАДІСТЬ»

З Євангелія від Луки (1, 26–28): «Ангел, увійшовши до 
Неї, сказав: „Радуйся, благодатна, Господь з Тобою“».

РОЗДУМИ 

Новий Завіт — це справді Євангеліє, Добра Новина, що 
приносить радість. Бог не є далеким від нас, Він не є 
незнаним, загадковим чи небезпечним. Бог поруч із нами 
— настільки близько, що стає Дитиною, і ми можемо 
звертатися до Нього на «Ти».

Радістю потрібно ділитися. Марія негайно поспішила 
передати свою радість родичці Єлисаветі. А відтоді, як 
Вона була вознесена до неба, Марія поширює цю радість 
по всьому світу. Вона стала великою Утішителькою, 



нашою Матір’ю, яка дарує надію, довіру і доброту та 
запрошує нас також ділитися радістю з іншими.

Ми можемо поширювати її у простий спосіб: усмішкою, 
добрим жестом, невеликою допомогою чи прощенням. 
Несімо цю радість іншим — і вона повернеться до нас. 
Особливо ж прагнімо нести найглибшу радість — радощі 
пізнання Бога у Христі.

ПРОХАННЯ 

Мати Радості, дякуємо Тобі за дар віри, який ми отримали 
даром. Заступайся за тих, хто ще не знає Бога, і за тих, 
хто переживає кризу віри, щоб вони пізнали справжню 
радість Євангелія.

9 травня 
«БЛАЖЕННА ТА, ЩО ПОВІРИЛА»

З Євангелія від Луки (1, 41, 45): «Як почула Єлисавета 
привітання Марії, здригнулося дитя в її лоні, і Єлисавета 
сповнилася Святим Духом і вигукнула: „Благословенна ти 
між жінками і благословенний плід лона твого. Блаженна 
та, що повірила, бо здійсниться сказане їй від Господа!“».

РОЗДУМИ 

Невдовзі після розповіді про Благовіщення євангеліст 
Лука веде нас слідами Діви з Назарета до «міста Юди». 
Марія вирушила туди «поспішно», щоб відвідати 
Єлисавету. Отже, Марія, ведена любов’ю, іде до дому 
своєї родички . Коли Вона входить , Єлисавета , 
відповідаючи на Її привітання і відчувши, як дитина 



здригнулася від радості в її лоні, «сповнившись Святим 
Духом», вітає Марію.

Фундаментальне значення мають слова, сказані 
наприкінці: «Блаженна та, що повірила, бо здійсниться 
сказане їй від Господа!». Марія щаслива, бо повірила: 
Вона була першою, хто увірував. Від миті Благовіщення та 
зачаття, від народження у Вифлеємській печері, Марія 
крок за кроком ішла за Ісусом у Своєму материнському 
паломництві віри.

ПРОХАННЯ 

Просимо Тебе, Мати віри, за здоров’я та наміри Папи 
Лева. Нехай його служіння приносить рясні духовні плоди, 
засіваючи віру, мир і єдність серед усіх народів. Вітаємо 
Тебе разом із Єлисаветою: «Благословенна Ти між 
жінками і благословенний плід лона Твого!»

10 травня
«МАТИ, ЯКА ПОСПІШАЄ»

З Євангелія від Луки (1, 39): «Тими днями Марія, 
вставши, пішла поспішно в гірську околицю, у місто Юди».

РОЗДУМИ 

Ми чуємо про те, як Марія вирушила до своєї родички 
Єлисавети. Вона йде без зволікань і вагань, щоб 
підтримати Єлисавету, яка була на останніх місяцях 
вагітності. Зустріч з Ангелом не зупинила Марію і не 
змусила Її почуватися привілейованою чи такою, що має 
відсторонитися від щоденного життя своїх близьких.



Навпаки, ця подія пробудила і привела в дію ту рису, 
завдяки якій Марія назавжди залишиться Жінкою слова 
«так». Це «так», що означає цілковиту відданість Богові 
та водночас служіння своїм братам і сестрам. Саме це 
«так» змусило Її вирушити в дорогу, щоб віддати 
найкраще в Собі, ідучи назустріч іншим. Марія — наша 
Мати, яка завжди поспішає, коли ми маємо потребу. Було 
б чудово додати до Літанії до Пресвятої Діви Марії заклик: 
«Пресвята Діво, що поспішаєш, молись за нас». Це гарно, 
чи не так? Бо Вона ніколи не забуває про Своїх дітей і 
завжди приходить на допомогу вчасно.

ПРОХАННЯ 

Мати, що поспішаєш, допоможи нам кожного дня 
«поспішати» відповідати на Божу волю, присвячуючи 
дорогоцінний час молитві, місії та служінню милосердя.

Жінко дії, вчини так, щоб наші руки й ноги рухалися 
«поспішно» назустріч іншим, аби нести милосердя та 
любов Твого Сина Ісуса.

11 травня 
«ОБРАЗ МАЙБУТНЬОЇ ЦЕРКВИ»

З Євангелія від Йоана (3, 16): «Бо так Бог полюбив світ, 
що віддав Сина Свого Єдинородного, щоб кожен, хто 
вірує в Нього, не загинув, а мав життя вічне».

РОЗДУМИ 

Свята Маріє, коли Ти, сповнена святої радості, поспішала 
горами Юдеї, щоб відвідати Свою родичку Єлисавету, то 



стала образом майбутньої Церкви, яка у своєму лоні несе 
надію світу крізь гори історі

Діва Марія, яка дала світові не просто ідею, а самого Ісуса 
— Втілене Слово, є незрівнянним зразком євангелізації. 
Закличмо до Неї з довірою, щоб Церква і в наш час 
неустанно звіщала Христа Спасителя. Нехай кожен 
християнин і кожна спільнота відчують радість від того, 
що діляться з іншими Доброю Новиною: Бог так полюбив 
світ, що віддав Сина Свого Єдинородного, аби кожен, хто 
вірує в Нього, мав життя вічне.

ПРОХАННЯ 

Маріє, Твоєму материнському серцю ввіряємо всіх 
християн у світі, які зазнають переслідувань за свою віру, 
а також місіонерів, які щодня звіщають світові надію.

Немає н ічого прекрасн ішого , нагальн ішого та 
важливішого, ніж даром дарувати людям те, що ми даром 
отримали від Бога.

12 травня
«ПЕРША ДАРОХРАНИТЕЛЬНИЦЯ В ІСТОРІЇ»

З Євангелія від Йоана (6, 54): «Хто тіло Моє споживає та 
кров Мою п'є, той має життя вічне, і того воскрешу Я 
останнього дня».

РОЗДУМИ 

Марія випередила, у таємниці Втілення, євхаристійну віру 
Церкви. Коли під час Відвідин Вона несе у своєму лоні 



Слово, що стало плоттю, то певним чином стає «кивотом» 
— першим «кивотом» в історії, — де Син Божий, ще 
невидимий для людських очей, віддає Себе на поклоніння 
Єлисаветі, ніби випромінюючи Своє світло через очі та 
голос Матері.

Захоплений погляд Марії, коли Вона споглядає обличчя 
новонародженого Ісуса і пригортає Його до Своїх рук — 
хіба це не незрівнянний зразок любові, яким має 
надихатися кожне наше Святе Причастя?

ПРОХАННЯ 

Жінко Євхаристії, допоможи нам цінувати той безмежний 
дар, який Твій Син залишив нам, перебуваючи з нами як 
Хліб Життя. Згадай також про тих, хто не має щоденного 
хліба або гідного житла.

13 травня
«З МУЖНІСТЮ ТА ЩЕДРІСТЮ»

З Євангелія від Луки (1, 40–41): «І ввійшла Марія в дім 
Захарії, і привітала Єлисавету. Як почула Єлисавета 
привітання Марії, здригнулося дитя в її лоні, і Єлисавета 
сповнилася Святим Духом».

РОЗДУМИ 

Отримавши благодать бути Матір’ю Втіленого Слова, 
Марія не залишила цей дар лише для Себе. Відчувши 
відповідальність, Вона вирушила в дорогу: вийшла зі свого 
дому й поспішно пішла на допомогу родичці Єлисаветі, 
яка потребувала підтримки. Вона здійснила жест любові, 



милосердя та конкретного служіння, несучи Ісуса у 
Своєму лоні. І зробила це з великою старанністю.

Та, Хто отримала від Бога найдорогоцінніший дар, своїм 
першим жестом відповіді обирає шлях служіння. Просімо 
Пресвяту Діву, щоб Вона допомогла і нам нести радість 
Христа нашим рідним, колегам, друзям — усім навколо. 
Ніколи не жаліймо зусиль, щоб нести Христа іншим. Це 
того варте! Йдімо вперед із мужністю та щирістю, щоб 
через нас кожен міг зустріти Господа.

ПРОХАННЯ 

Маріє, Твоєму материнському серцю ввіряємо всіх 
викладачів та вчителів, щоб через навчання вони 
передавали істину та свідчили про милосердя . 
Супроводжуй їх у праці та опікуйся потребами їхніх родин. 
Ти, сповнена присутності Христа, принесла радість Йоану 
Хрестителю… Мати живого Євангелія, джерело радості 
для малих, молись за нас.

14 травня 
«ПРИЙНЯТИ ІСУСА ТА НЕСТИ ЙОГО ІНШИМ»

З Євангелія від Луки (1, 43–44): «І звідкіля мені це, що 
прийшла Мати Господа мого до мене? Бо як тільки голос 
привітання Твого дійшов до моїх вух, дитя з радості 
здригнулося в моїм лоні».

РОЗДУМИ 

Марія, несучи у Своєму лоні щойно зачатого Ісуса, іде до 
дому родички Єлисавети, яку всі вважали неплідною. Її 
подорож стала першою «євхаристійною процесією» в 



історії. Марія, Живий Кивот втіленого Бога, є Ковчегом 
Завіту, у якому Господь відвідав і відкупив Свій народ. 
Присутність Ісуса сповнює Її Святим Духом.

Коли Марія входить до дому Єлисавети, Її привітання 
переповнюється благодаттю: Йоан здригається від 
радості в лоні своєї матері. Ця зустріч, просякнута радістю 
Духа, знаходить своє вираження в пісні «Величає душа 
моя Господа» (Magnificat). Хіба це не є також радістю 
Церкви, яка невпинно приймає Христа у святій Євхаристії 
та несе Його світові через свідчення діяльної любові? Так, 
прийняти Ісуса та нести Його іншим — це справжня 
радість християнина.

ПРОХАННЯ 

Маріє, навчи нас бути носіями Христа в нашому 
повсякденному житті. Просимо Тебе за тих, хто 
почувається самотнім або покинутим, щоб вони через 
наше служіння відчули ніжність і присутність Бога.

15 травня
«МИЛОСЕРДНЕ СЕРЦЕ»

З Євангелія від Йоана (2, 1–2): «На третій день було 
весілля в Кані Галілейській, і була там Мати Ісусова. 
Запрошений був на весілля й Ісус та учні Його».

РОЗДУМИ 

Марією керувало Її милосердне серце. Передбачаючи 
прикрість, яка могла спіткати молодят та гостей через 
нестачу вина, співчутлива Діва просить Ісуса про 



допомогу. Брак вина можна сприйняти як символ браку 
любові, що, на жаль, часто стає загрозою для сім’ї.

Марія просить Ісуса заопікуватися подружжям, адже 
лише любов, заснована на Богові, здатна вберегти родину 
від небезпек невірності, непорозуміння та поділів. 
Благодать Таїнства дає подружжю ту вищу силу любові, 
яка зміцнює їхню обітницю вірності навіть у найважчих 
обставинах.

ПРОХАННЯ 

Мати родин, сьогодні ми ввіряємо Тобі всі подружжя, 
особливо ті, що переживають труднощі, і просимо, щоб 
вони зміцнилися благодаттю Таїнства.

16 травня 
«ЗРОБІТЬ УСЕ, ЩО ВІН ВАМ СКАЖЕ»

З Євангелія від Йоана (2, 5–7. 11): «Мати Його каже 
слугам: “Що тільки скаже вам, зробіть”. Було ж там шість 
кам’яних посудин на воду, що стояли для юдейського 
очищення. [...] Ісус каже їм: “Наповніть посудини водою”. І 
наповнили їх по вінця. [...] Такий початок чудес вчинив 
Ісус у Кані Галілейській».

РОЗДУМИ 

Марія уважна до всього, що відбувається навколо Неї, і як 
добра Мати Вона не стоїть осторонь. Так Їй вдається 
помітити, що на святі, серед спільної радості, щось 
трапилося: щось ось-ось мало зіпсувати торжество. 
Наблизившись до Свого Сина, Вона промовляє єдині 
слова, які ми чуємо від Неї в цій ситуації: «Вина не 



мають». Але на цьому Вона не зупиняється — Вона 
підходить до тих, хто прислуговував на бенкеті, і каже їм: 
«Зробіть усе, що Він вам скаже». 

Марія, жінка небагатослівна, але дуже конкретна, так 
само підходить до кожного з нас, щоб просто сказати: 
«Зробіть те, що Він вам скаже». І саме так стається перше 
чудо Ісуса. Нехай Марія продовжує шепотіти на вухо 
Своєму Синові Ісусу: «Вони не мають вина», а в нас нехай 
продовжують втілюватися Її слова: «Зробіть усе, що Він 
вам скаже».

ПРОХАННЯ 

Мати наша, молимо Тебе за єпископів, священників, 
дияконів та богопосвячених осіб, яким довірено Божий 
народ, щоб вони щодня приймали натхнення Святого Духа 
та жили в радості Євангелія.

17 травня 
«МАРІЯ — ВЧИТЕЛЬКА ЛЮБОВІ»

З Євангелія від Йоана (2, 4): «Ісус же каже їй: „Що Мені й 
Тобі, жінко? Ще не прийшла година Моя“».

РОЗДУМИ 

Марія — це жінка, яка любить. Хіба могло б бути інакше? 
Як віруюча людина, кожна думка якої єднається з думкою 
Бога, а воля — з Божою волею, Вона не може не бути 
жінкою, що любить. Ми відчуваємо це в Її мовчазних діях, 
про які розповідають уривки в Євангелії про дитинство 
Ісуса. Ми бачимо це в тій делікатності, з якою в Кані Вона 
помічає потребу молодят і розповідає про неї Ісусові. Ми 



бачимо це в покорі, з якою Вона погоджується бути ніби 
забутою під час публічного життя Ісуса, знаючи, що Син 
має заснувати нову родину, і що година Матері прийде в 
мить хреста, яка стане справжньою годиною Ісуса. Тоді, 
коли учні втечуть, Вона залишиться біля підніжжя хреста.

ПРОХАННЯ Мати Любові, молимо Тебе за тих, хто живе в 
країнах, охоплених війною, ненавистю чи насильством. 
Допоможи їм подолати конфлікти шляхом миру, 
справедливості та любові.

18 травня
«ЩОБ НЕ ЗГАСЛА РАДІСТЬ»

З Євангелія від Йоана (2, 3): «Не мають вина».

РОЗДУМИ 

Значення присутності Пресвятої Діви на весіллі в Кані 
виявляється саме тоді, коли бракує вина. Марія, як 
досвідчена та турботлива господиня, негайно помічає це 
та втручається, щоб не згасла спільна радість і, передусім, 
щоб допомогти молодятам у їхній скруті. Звертаючись до 
Ісуса зі словами: «Вина не мають», Марія висловлює Йому 
свою стурбованість, очікуючи на допомогу.

Її вчинок свідчить про мужність віри, адже до того 
моменту Ісус не вчинив жодного чуда — ні в Назареті, ні 
під час публічної діяльності. Таким чином Марія 
випереджає у вірі учнів, які повірять лише після вчиненого 
чуда.

ПРОХАННЯ 



Мати, що заступаєшся в Кані, аби не згасла радість, ми 
просимо Тебе за людей похилого віку, особливо за тих, 
хто хворий чи самотній. Нехай вони отримають Божу 
розраду та турботу від тих, хто їх оточує.

19 травня 
«ЯК МАРІЯ, СКАЖІМО: „ГОСПОДИ, ВОНИ НЕ МАЮТЬ 

ВИНА“»

З Євангелія від Йоана (2, 3): «Каже Ісусові Його Мати: 
„Вина не мають“».

РОЗДУМИ 

Як Марія в Кані, вчімося бути уважними на наших площах і 
в селищах, щоб розпізнавати тих, чиє життя стало 
«розбавленим»; тих, хто втратив — або у кого вкрали — 
причини для свята; тих, чиє серце сумує. Будьмо 
уважними до будь-якої несправедливості та нових форм 
використання, через які стільки наших братів та сестер 
втрачають радість. Будьмо уважними до нестабільності в 
праці, що руйнує життя і домівки. Будьмо уважними до 
тих, хто наживається на незахищеності багатьох мігрантів, 
які не знають мови або не мають «належних» документів. 
Будьмо уважними до багатьох сімей, що не мають даху 
над головою, землі чи роботи. Як Марія, скажімо: 
«Господи, вони не мають вина». А потім дозвольмо Ісусові 
зробити чудо. Нехай Він перетворить наші спільноти та 
наші серця на живий знак Його присутності — радісної та 
святкової. Адже ми відчули, що Бог є з нами, бо 
навчилися давати Йому притулок у нашому серці.

ПРОХАННЯ 



Пресвята Діво, просимо Тебе за людей, які страждають 
від фізичних, матеріальних або духовних потреб. Нехай 
знайдеться багато щедрих рук, які прийдуть їм на 
допомогу.

20 травня 
«ЇЇ ПОДИВ СПОВНЕНИЙ ВІРИ»

З Євангелія від Йоана (2, 11): «Такий початок чудес 
вчинив Ісус у Кані Галілейській, і виявив славу Свою; і 
увірували в Нього учні Його».

РОЗДУМИ 

Ми просимо в Бога зцілення від багатьох проблем, 
вирішення конкретних потреб. І це добре, але те, про що 
ми повинні просити наполегливіше — це про дедалі 
міцнішу віру, через яку Господь оновить наше життя. А 
також про непохитну довіру до Його любові, до Його 
провидіння, яке ніколи нас не покидає.

Чудеса Ісуса — це не демонстрація сили, а знаки Божої 
любові, яка діє там, де знаходить віру людини. І поки ми 
шукаємо інших знаків, інших див, ми не усвідомлюємо, що 
справжнім знаком є Він; Він і є чудо; Він — найбільше чудо 
всесвіту: уся Божа любов, вміщена в людському серці, в 
обличчі людини. Тією, хто справді зрозумів цю реальність, 
була Діва Марія. Її подив сповнений віри, сповнений 
любові та радості.

ПРОХАННЯ 

Просимо Тебе, Пресвята Діво, випроси нам примноження 
віри за прикладом багатьох мучеників, які в усьому світі 



віддають своє життя за віру в Бога. Молимося за 
переслідуваних християн і за всіх , хто зазнає 
дискримінації через свою віру та вірність Господу.

21 травня 
«ПРИЙНЯТИ ЗАПРОШЕННЯ МАРІЇ»

З Євангелія від Луки (22, 19): «І, взявши хліб та 
вчинивши подяку, поламав і дав їм, кажучи: „Це тіло Моє, 
що за вас віддається. Чиніть це на спомин про Мене!“»

РОЗДУМИ 

Оскільки Євхаристія — це таємниця віри, яка настільки 
перевершує наше розуміння, що спонукає нас до 
цілковитої відданості Божому Слову, ніхто не може бути 
кращою опорою та провідником у цьому, ніж Марія. 
Виконання слів Христа під час Останньої Вечері «Чиніть 
це на мій спомин» стає водночас прийняттям запрошення 
Марії слухатися Його без вагань: «Зробіть усе, що Він вам 
скаже». 

З тією материнською турботою, яку Вона виявила на 
весіллі в Кані, Марія ніби каже нам: «Не сумнівайтеся, 
довіртеся Слову мого Сина. Той, Хто зміг перетворити 
воду на вино, так само здатний вчинити з хліба та вина 
Своє Тіло і Свою Кров, даруючи вірним у цій таємниці 
живу пам’ять про Свою Пасху, щоб стати таким чином 
Хлібом Життя».



ПРОХАННЯ 

Мати наша, віддай під опіку Своєму Синові кожного 
священника, який віддав своє життя на служіння Богові, 
Церкві та людям. Нехай вони будуть святими, живучи з 
героїчною вірністю своєму покликанню. Допоможи 
особливо тим, хто почувається самотнім або переживає 
труднощі.

22 травня 
«ЗАПОВІТ ХРИСТА»

З Євангелія від Йоана (19, 26-27): «Ісус, побачивши 
Матір і учня, якого любив, що стояв поруч, каже Матері: 
„Жінко, ось син Твій“. Потім каже до учня: „Ось Мати 
твоя“. І з тієї години учень узяв Її до себе».

РОЗДУМИ 

Господь знає, що ми потребуємо прихистку та захисту 
посеред багатьох небезпек. Тому в найважчу мить, на 
хресті, Він сказав до улюбленого учня та до кожної 
людини: «Ось Мати твоя». Мати — це не щось 
необов’язкове, це заповіт Христа. Ми потребуємо Її так, 
як подорожній — відпочинку, а дитина — материнських 
рук.

Жити без Матері — це велика небезпека для віри. Без Неї 
ми залишаємося без захисту, дозволяючи життю нести 
себе, наче листя за вітром. Господь знає це і радить нам 
прийняти Матір. Це не просто «духовний етикет», а 
життєва необхідність. Любити Її — не поезія, а вміння 
жити. Бо без Матері ми не можемо бути дітьми. А ми, 



передусім, є дітьми — улюбленими дітьми, які мають Бога 
за Батька і Пресвяту Діву за Матір.

ПРОХАННЯ 

Мати, сьогодні ми хочемо прийняти запрошення, яке 
залишив нам Ісус на хресті. Запрошуємо Тебе жити в 
наших серцях, сім ’ях та спільнотах. Нехай Твоя 
присутність сповнить нас миром, любов’ю та єдністю.

23 травня 
«СЛЬОЗИ ПІД ХРЕСТОМ»

З Євангелія від Йоана (16, 22): «Так і ви нині маєте 
смуток; але Я знову побачу вас, і зрадіє серце ваше, і 
радості вашої ніхто не відбере від вас».

РОЗДУМИ 

Так само як плакав Ісус, Марія, безумовно, плакала перед 
понівеченим тілом Свого Сина. Однак Її стриманість не 
дозволяє нам виміряти всю безодню того болю. Сьогодні 
Марія перебуває в радості та славі Воскресіння. Сльози, 
які Вона пролила біля підніжжя хреста, перетворилися на 
усмішку, яку вже ніщо не зможе загасити.

Нехай кожен, хто страждає, бореться чи перебуває у 
зневірі, зверне свій погляд до Марії. В усмішці Пресвятої 
Діви таємничо прихована сила, щоб продовжувати шлях 
крізь випробування. У Ній міститься благодать прийняти 
— без страху та гіркоти — відхід із цього світу в ту годину, 
коли забажає Бог. Ця усмішка, що є відображенням 
істинної ніжності Бога, стає для нас джерелом непохитної 
надії.



ПРОХАННЯ 

Заступайся, Мати наша, за всіх, хто страждає тілом чи 
духом, щоб вони відчули Твою підтримку та розраду. 
Зміцни їхні родини і вчини, щоб вони були втішені Твоєю 
усмішкою. Оскільки Ти — усмішка Бога, разом із нашими 
братами та сестрами, чиї серця обтяжені болем, ми 
просимо Тебе: молись за нас.

24 травня
«ЇЇ ПОГЛЯД НІКОЛИ НЕ ВІДІРВЕТЬСЯ ВІД НЬОГО»

З Євангелія від Йоана (19, 25): «При хресті Ісуса стояли 
Його Мати і сестра Його Матері, Марія Клеопова, та Марія 
Магдалина».

РОЗДУМИ 

Ніхто не присвячував себе спогляданню обличчя Христа з 
такою старанністю, як Марія. Очі Її серця зосередилися на 
Ньому вже в мить Благовіщення. Відтоді цей погляд, 
сповнений поклоніння та подиву, ніколи не відірветься від 
Нього.

Іноді це буде «питальний погляд», як у храмі: «Дитино, 
чому Ти так зробив нам?»; іноді — «проникливий погляд», 
здатний читати в глибині душі Ісуса та передчувати Його 
рішення, як у Кані. В інший час це буде «скорботний 
погляд» під хрестом, де Марія не лише розділить смерть 
Сина, а й прийме в Його особі кожного з нас. У великодній 
ранок це буде «сяючий погляд» радості Воскресіння, а в 
день П’ятидесятниці — «палкий погляд», осяяний 
зісланням Святого Духа.



ПРОХАННЯ 

Маріє, Ти, що тікала до Єгипту разом із Йосифом та 
Дитятком Ісусом, поглянь на нас, а особливо на Твоїх 
дітей — переселенців та вигнанців. Допоможи їм знайти 
гідні умови життя та відчути щиру повагу і теплий прийом 
від своїх братів і сестер.

25 травня 
«ЛІКУВАТИ РАНИ ІСУСА В НАШИХ БРАТАХ»

З Євангелія від Матея (5, 7-9): «Блаженні милосердні, бо 
вони помилувані будуть. Блаженні чисті серцем, бо вони 
будуть бачити Бога. Блаженні миротворці, бо вони синами 
Божими стануть».

РОЗДУМИ 

Можна сказати, що Євангеліє — жива книга Божого 
милосердя, яку потрібно безперестанку читати й 
перечитувати. Вона усе ще має наприкінці чисті сторінки: 
це відкрита книга, яку ми покликані писати власним 
життям, здійснюючи вчинки милосердя. Якими є сторінки 
книги кожного з вас? Чи вони не порожні?

Нехай Мати Божа, яка цілковито прийняла Слово Боже, 
допоможе нам у цьому. Нехай Вона дарує благодать бути 
живими авторами Євангелія. Нехай Мати Милосердя 
навчить нас дієво лікувати рани Ісуса в наших братах і 
сестрах — близьких і далеких. Адже служачи тим, хто 
страждає, ми вшановуємо саме Тіло Христа.

ПРОХАННЯ 



Просимо Тебе, Маріє, за нашу Церкву, щоб вона розуміла 
страждання сучасного світу і служила Єдиному, Хто може 
зцілити ці рани — Ісусу Христу. Нехай Непорочна Діва 
допоможе нам жити духом блаженств, щоб у кожному 
куточку нашого міста було чути, наче шепіт: «Блаженні 
миротворці, бо вони синами Божими стануть».

26 травня 
«МАТИ ВІРУЮЧИХ»

З Євангелія від Йоана (19, 17): «І, несучи Свій хрест, 
вийшов Він на місце, що зветься Череповище, що по-
єврейському зветься Голгофа».

РОЗДУМИ 

На Хресній дорозі Ісуса є Марія. Учні втекли, а Вона — ні. 
Вона там була — із мужністю, вірністю та добротою 
матері, з вірою, що вистояла в темряві: «Блаженна Ти, що 
повірила». Свята Маріє, Ти залишилася вірною навіть 
тоді, коли найближчі покинули Вчителя. Як Ти повірила 
ангелові, котрий сповістив неймовірне — що Ти станеш 
Матір’ю Всевишнього, — так само Ти вірила і в мить Його 
найбільшого приниження.

Ось чому в годину хреста, у найнайпохмурішу ніч світу, Ти 
стала Матір’ю віруючих, Матір’ю Церкви. Просимо Тебе: 
навчи нас вірити. Допоможи нам, щоб віра спонукала нас 
служити та виявляти любов, яка вміє розділяти 
страждання інших.

ПРОХАННЯ 



Мати віруючих, молимо Тебе за мирян, щоб вони, зміцнені 
у вірі, свідчили про Бога та прагнули святості в 
повсякденному житті. Просимо за батьків і матерів, які 
через війну втратили роботу чи зазнають економічних 
труднощів. Підтримай їх і даруй надію.

27 травня
«СВІДЧЕННЯ ЄВАНГЕЛІЯ СТРАЖДАННЯ»

З Євангелія від Луки (2, 34-35): «Симеон сказав Марії, 
Його матері: „Ось цей поставлений для падіння й підняття 
багатьох в Ізраїлі; Він буде знаком сперечань — і так 
відкриються думки багатьох сердець. І Тобі Самій меч 
прошиє душу“».

РОЗДУМИ 

Втішно бачити, що поруч із Христом завжди перебуває 
Його Пресвята Мати, яка всім Своїм життям дає взірцеве 
свідчення Євангелія страждання. Вона з глибокою 
чутливістю розділяла всі події прихованого та публічного 
життя Свого Сина, але саме на Голгофі Її страждання 
досягло вершини. Цю глибину важко осягнути людським 
розумом, проте Вона була таємничою та надприродно 
плідною для справи вселенського спасіння.

Сходження Марії на Голгофу та перебування біля 
підніжжя хреста стали особливою участю у спасительній 
смерті Сина. Слова, які Вона почула з уст Ісуса, стали ніби 
урочистим заповітом цього Євангелія, яке необхідно 
звіщати всій спільноті віруючих.



ПРОХАННЯ 

Просимо, Маріє, покрий Своїм плащем дітей, позбавлених 
волі, та тих, кого вони носять у своїх серцях. Нехай вони 
відчують милосердну Божу любов і отримають 
справедливе та гідне ставлення.

28 травня 
«ВТІХА ТА НАДІЯ»

З Євангелія від Йоана (19, 17): «І, несучи Свій хрест, 
вийшов Він на місце, що зветься Череповище, що по-
єврейському зветься Голгофа».

РОЗДУМИ 

Мати оберігає віру, захищає стосунки, рятує в труднощах і 
береже від зла. Там, де Пресвята Діва оселяється як у 
Своєму домі, ворог не має влади. Де є Мати, там не панує 
сум’яття, а страх не перемагає. Хто з нас не потребує 
цього? Хто ніколи не був стурбованим чи неспокійним? 
Скільки разів наше серце стає подібним до бурхливого 
моря, де одна за одною накочуються хвилі проблем, а 
вітри турбот не вщухають?

Марія — це безпечний ковчег посеред потопу. Не ідеї чи 
технології дадуть нам втіху та надію, а обличчя Матері, Її 
руки, що плекають життя, та Її покров, що захищає. 
Вчімося знаходити прихисток, щодня приходячи до Неї. 
Коли нам бракує надії , коли згасає радість чи 
вичерпуються сили — Мати заступається.



ПРОХАННЯ 

Просимо, Маріє, за молодь усього світу, щоб вони знайшли 
в Ісусі відповіді на свої найглибші запитання. Щоб, подібно 
до Киринеянина, допомагали Йому нести хрест, 
розділяючи страждання своїх братів і сестер.

29 травня 
«СЛУХАННЯ ТА МОЛИТВА»

З Діянь Апостолів (1, 14): «Усі вони однодушно 
перебували в молитві разом із жінками, і з Марією, 
Матір’ю Ісуса, та з братами Його».

РОЗДУМИ 

У єрусалимській Світлиці, в атмосфері слухання та тиші, 
Марія перебуває поруч з учнями ще до того, як навстіж 
відчиняться двері й апостоли почнуть звіщати Христа всім 
народам. Вшановувати Матір Ісуса в Церкві — означає 
вчитися від Неї бути спільнотою, що молиться.

Марія запрошує нас розширити межі нашої молитви: 
звертатися до Бога не лише в потребі й не тільки за самих 
себе. Вона вчить нас молитися однодушно, наполегливо 
та вірно — «одним серцем і однією душею». Марія 
показує, що лише завдяки інтимному та сповненому 
любові зв’язку з Її Сином ми отримуємо мужність вийти за 
поріг «власного дому», покинути межі власного «я», щоб 
іти до країв світу та повсюди звіщати Господа Ісуса, 
Спасителя людства.



ПРОХАННЯ 

Мати, ввіряємо Тобі наші сім’ї, літніх людей та хворих. 
Просимо, будь для них розрадою та зміцненням у кожній 
хвилині їхнього життя.

30 травня 
«МАТЕРИНСЬКЕ ЗАСТУПНИЦТВО МАРІЇ»

З Діянь Апостолів (2, 1-4): «А як настав день 
П'ятидесятниці, всі вони були вкупі на тім самім місці. Аж 
ось роздався зненацька з неба шум, неначе подув буйного 
вітру, і сповнив увесь дім, де вони сиділи. І з'явились їм 
поділені язики, мов вогонь, і осів на кожному з них. Усі 
вони сповнились Святим Духом і почали говорити іншими 
мовами».

РОЗДУМИ 

Зі словами «Ось Мати твоя» почали формуватися 
о соблив і с т о с унки м іж Мар і єю т а Церквою . 
Новонароджена Церква була плодом Хреста та 
Воскресіння Її Сина. Марія, яка від самого початку 
беззастережно присвятила себе особистості та справі 
Ісуса, не могла не поширити цю материнську відданість на 
Його Церкву.

Після Вознесіння Сина Її присутність залишається в 
Церкві як материнське заступництво. Піклуючись про всіх 
Своїх дітей, Мати співдіє у спасенній справі Сина, 
Відкупителя світу. Просимо Тебе, Маріє: заступайся за 



нас, як за учнів Ісуса. Допоможи нам повсякчас приймати 
Святого Духа — і тим, хто лише шукає Божу істину, і тим, 
хто має слідувати їй та жити нею.

ПРОХАННЯ 

Діво Маріє, ми прагнемо бути цілковито Твоїми і пройти з 
Тобою шлях вірності Ісусу Христу. Веди нас і не випускай 
із Своїх материнських рук.

31 травня 
«РОДИНА, ЯКА МАЄ МАТІР»

З Євангелія від Матея (28, 18-20): «Дана Мені всяка 
влада на небі й на землі. Тож ідіть і зробіть учнями всі 
народи. І ото, Я перебуватиму з вами повсякчас аж до 
кінця віку».

РОЗДУМИ 

Горниця нагадує нам про народження нової родини — 
нашої святої Матері-Церкви, заснованої Воскреслим 
Христом. Це родина, яка має Матір — Діву Марію. 
Християнські сім'ї належать до цієї великої спільноти, і 
саме в ній вони знаходять світло та силу, щоб 
оновлюватися крізь труднощі та життєві випробування.

До цієї родини запрошені всі діти Божі з будь-якого народу 
— усі брати й сестри, діти єдиного Отця. Це і є горизонт 
Горниці: горизонт Воскреслого та Церкви. Звідси вона 
вирушає, натхненна подихом Духа. Зібрана в молитві з 
Матір'ю Ісуса, Церква завжди відроджує в собі надію на 
оновлення у Святому Дусі.



ПРОХАННЯ 

Мати Церкви, дякуємо Тобі за те, що супроводжувала нас 
протягом цього місяця, як колись була серед учнів у день 
П’ятидесятниці. Допоможи нам бути подібними до перших 
християн: благовісниками Ісуса Христа та посланцями 
Його любові. Ти, що зібрала учнів в очікуванні Духа, 
заступайся за Церкву, чистою іконою якої Ти є. Нехай 
вона ніколи не закривається в собі й не зупиняється у 
палкому прагненні будувати Царство Боже.


